

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete 2023. december 6-án megtartott 21., rendkívüli nyílt üléséről.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti tanácsterme.

Jelen vannak: Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Korom Éva Andrea, Losonczi István, Pálinkó Máté és Rácz Árpád képviselők, dr. Végh Ibolya jegyző.

Zsótér Károly polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a képviselő-testületi ülést, és megállapította, hogy az 6 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Pálinkó György Vince, dr. Pálinkó Mihály és Tóth Csaba képviselők előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívóban közölt egy napirendi ponttal. Jelezte továbbá, hogy Pálinkó Máté képviselő napirend utáni felszólalásra kért lehetőséget, melyet természetesen megad majd.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a napirendi javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

174/2023. (XII. 6.) Kt. sz.

Tárgy: Napirend elfogadása.

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testülete a 2023. december 6-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntés a 2024. évi villamosenergia közbeszerzés eredményéről.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly polgármester
- Dr. Végh Ibolya jegyző

1./ DÖNTÉS A 2024. ÉVI VILLAMOSENERGIA KÖZBESZERZÉS EREDMÉNYÉRŐL.

Zsótér Károly polgármester: felkérte Ördögné dr. Kecskeméti Viktória jogi irodavezetőt a szóbeli kiegészítésre.

Ördögné dr. Kecskeméti Viktória irodavezető: néhány mondatban összefoglalta az előterjesztés lényegét.

Zsótér Károly polgármester: az elnök távollétében elmondta, hogy a határozati javaslatot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja, indítványozta, hogy a Képviselő-testület is tegyen így.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

175/2023. (XII. 6.) Kt. sz.

Tárgy: Villamos energia beszerzése Mindszent Város Önkormányzata és intézményei részére a 2024. energia évre közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevő kiválasztása.

H A T Á R O Z A T :

Mindszent Város Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a tárgy szerinti közbeszerzést eredményesnek nyilvánítja és nyertesének a megajánlott legalacsonyabb nettó összegű egységárra figyelemmel az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-t (székhelye: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20., adószáma: 26713111-2-44) választja ki.

Megajánlott ellenszolgáltatás összege (nettó ár, 12 hónapra): 22.397.277,- Ft.
Villamosenergia szerződéses egységár a 2024-es évre (fix áras): 61,900,- Ft/kWh.

Felhatalmazza a polgármestert az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel kötendő szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről a határozatról értesítést kap:

- Zsótér Károly Sándor polgármester
- dr. Végh Ibolya jegyző
- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jogi Iroda
- Murvai László közbeszerzési szaktanácsadó, Saldo Zrt.

Zsótér Károly polgármester: a napirendi pont megtárgyalása után megadta a szót Pálinkó Máté képviselőnek.

Pálinkó Máté képviselő: előljáróban megköszönte a jegyzőnek és minden közreműködőnek, aki részt vett a Mindszenti Hírek digitalizálásával kapcsolatban az Országos Széchenyi

Könyvtár, a szegedi Somogyi Könyvtár és az Önkormányzat között létrejött megállapodás előkészítésében.

Ezután elmondta, hogy két témában szeretne szólni. Az első, hogy magánszemélyek, mint leendő szervezők keresték meg azzal, hogy december 17-én vasárnap délután egy traktoros felvonulást szeretnének szervezni a városban (kicsit a Lovak és Lóerők Felvonulásának mintájára). A menet a dózsa-telepi Ostorhegyes kocsmá elöl indulna, és főleg önkormányzati utakat érintve a Művelődési Központhoz érve érne véget. Tehát ehhez kérnének a szervezők hozzájárulást, amit a maga részéről támogat.

A másik dolog, hogy úgy hallotta, a Dózsa-telepi Tagiskola kazánja elromlott, és e miatt tanítási szünetet rendeltek el. Sokan keresték meg az ügyben, ezért szeretné kérdezni, hogy ez az ügy hogyan áll, mit lehet róla tudni, mikor készül el várhatóan a kazán, illetve, hogy kell-e még számítani további tanítási szünetre?

Illetve lenne még egy harmadik kérdése is, mégpedig, hogy az új víztorony (hidroglóbusz) mikor fog elkészülni?

Dr. Végh Ibolya jegyző: a traktoros felvonulással kapcsolatban mindenképpen kellene a szervezőktől egy kérelem, amiben leírják kérésüket, megnevezik a felelős szervezőt, valamint, hogy milyen rendezőgárdával biztosítják a rendezvényt. Ebben az esetben lehet a hozzájárulásról dönteni, illetve egyeztetni az illetékes szakhatóságokkal.

A Tagiskola épületét az Önkormányzat átadta működtetésre a Tankerületnek. Az ismertetett problémát az iskola igazgatója vélhetően jelezte a Tankerületnek, ahol van műszaki személyzet, akik valószínűleg megvizsgálták, és intézkedtek a cseréről vagy javíttatásról. Az iskola igazgatója egyébként az Önkormányzat felé semmilyen jelzéssel nem élt, nem is kért segítséget.

Zsótér Károly polgármester: a víztorony építésével kapcsolatban elmondta, hogy valamennyi szükséges anyag a helyszínen van, a kivitelező folyamatosan dolgozik, egyedül az időjárás függvénye, hogy mikor készülnek el. Az üzembe helyezés határideje egyébként jövő év május 31-e.

A válaszok megadása után az ülést bezárta.

K. m. f.

Zsótér Károly
polgármester

Dr. Végh Ibolya
jegyző